

秋游皇家山

(胡晓雯，现职业为医生。这是她15岁时在佳华学习时的习作，被收入中国出版的“彼岸童心-海外儿童少年中文习作选”一书。)

秋天到了。爸爸妈妈哥哥和我同往年一样，再一次兴高采烈的来到蒙特利尔皇家山观赏它的美景。

我们踏着松软的落叶缓步向山顶走去。山坡上，一株一株高大的枫树已换上了火红的秋装。温暖的阳光从树枝缝中穿过来，洒在小路上。微凉的风吹得树叶沙沙地响个不停，仿佛在演奏一支幻想曲，那节奏，那旋律，真是美极了！

我们沿着山路步履艰难地向上攀登。当我们来到山顶时，举目四望，顿觉心旷神怡，皇家山的美景尽收眼底。

那迷人的枫叶在阳光的抚摸下害羞得把脸涨得通红。一阵风吹过，卷起了地上的红叶，他们也随风在空中飘呀，飘呀……飘吧！枫叶，飘吧！愿你能越过太平洋，飘向我的祖国，带去我对亲友们的祝福和思念。

爬过山顶，到了我最喜欢的后山。那儿有很多玲珑乖巧的小松鼠，拖着那条帽缨似的大尾巴忙碌地到处寻找食物准备过冬。每当有人路过，它们便睁大了那对圆溜溜的黑眼睛，用祈求的神情望着你。我忙掏出口袋里的花生，一颗一颗地抛给它们。那灰色的小东西开始会胆怯地向前移，一旦拿到了花生就迅速地纵回树上。但慢慢地，它就毫不畏惧地到我手中摘取花生了。

秋天的皇家山如一幅画：金色的阳光爱抚着整座山林，红，黄，棕，绿的树叶，有的在空中飞舞，有的还依依不舍的挂在枝头，有的呢，懒洋洋的躺在那狭长的小路上。游人们的欢声笑语在空中回荡，那些灰色的小松鼠在树丛里窜来窜去……我在当中，就如“人在画中游”。

秋天的皇家山真美啊！